

10岁童“刷皮肤”被骗 10万余元

以免费为诱饵恫吓为手段骗孩子 家长一定管好手机支付密码

本报讯(记者 汪洋 通讯员 张岩)2月7日,保定市的王女士向本报反映:眼看就要过春节了,她妹妹玩美团游戏刷皮肤被骗10万余元。巨大的损失给全家蒙上了阴影,连过年的心思都没了。

据王女士介绍,她是保定市满城区人,妹妹馨馨(化名)今年10岁。1月27日,家人的手机突然接到银行发来的一条短信,提示名下信用卡可以采用分期方式还款。家人翻看短信记录,却并未发现曾收到银行发来的信用卡支付提醒。一头雾水的家人致电银行客服,工作人员经过查询告知:1月26日该信用卡通过微信向美团平台支付了3万多元。

家人赶紧查看微信转账记录,结果吃惊地发现,不仅这张信用卡,家中另两张信用卡也在1月26日,分别向美团平台转账大额款项,总金额超过了10万元。同样,手机上都没有找到银行短信提示。

根据微信转账记录时间,家人怀疑是馨馨偷偷所

为,并且事后还删除了银行提醒短信。经过询问,家人证实了猜测:1月25日,馨馨在快手短视频平台上,看到一个“大咖”称,可以免费帮领某款游戏的皮肤,而这款游戏正是馨馨平时最爱玩的。

在免费游戏皮肤的诱惑下,馨馨按照对方提示加入了一个QQ群。随后对方私聊表示,馨馨是未成年人,必须通过家人的手机才能领取游戏皮肤。当馨馨打算放弃时,对方恐吓称:如果不完成领取的话,会因系统冲突导致家长微信号和她的游戏号被永久封号,银行卡被冻结,家人会被警察上门抓走。

被吓坏的馨馨偷拿了妈妈的手机,按照对方的指示进行操作。对方先是让馨馨用自己手机拍摄了微信钱包、银行卡余额的照片,而后给馨馨发了一个二维码,让她扫码领取免费皮肤。馨馨发现真实操作是向对方转账后,迟疑地问为什么不是免费的。对方则回答,转账其实就是走个形式,领取游戏皮肤后,钱会

原样退回。馨馨信以为真,先后向对方转账5笔,总计103880元。当馨馨天真地向对方索要免费游戏皮肤时,才发现已经被拉黑了。经过查询,馨馨被骗的10万余元,均被用于在美团平台购买了一大型商家的代金券。

王女士说,损失10万余元对全家人来说,是一个很大的打击。家人事后已向警方报案,目前案件正在侦办中。此前的2020年8月22日,保定市白沟新城10岁男孩小钊(化名),被骗子以“免费刷游戏装备”为诱饵,在短短1小时内骗走14万余元。两起案件中,馨馨和小钊都是平时在跟随家长购物时,不经意间记住了手机密码和支付密码。在某短视频平台“免费”的诱惑下上钩,在骗子“警察抓人”恫吓下最终就范。

目前正值寒假期间,孩子在家中有更多机会接触到家人手机,本报特别提醒家长们保管好自己手机,保护好手机密码和支付密码,叮嘱孩子提高防骗意识。

就地过年 保定铁警送“福”



■铁路民警将福字和春联送到就地过年人员手中。
通讯员 高文濮 摄

本报讯(记者 汪洋 通讯员 高文濮)2月6日、7日,北京铁路公安局石家庄公安处保定东站派出所民警,给高铁沿线企事业单位就地过年人员送“福”,并普及铁路安全常识,深受欢迎。

据保定东站派出所政委马昌伟介绍,当前正值春运期间,为了响应疫情防控需要,引导高铁沿线企事业单位“就地过年”务工人员平安过节,切实维护铁路运输安全,2月6日以来,该所干警来到高铁沿线企事业单位,为就地过年外地务工人员开展“送祝福,保平安”活动。民警深入企业、工

地为春节不返乡的外地务工人员送去新春对联、福字,并通过面对面和到村委会“大喇叭”广播等方式宣讲爱路护路知识。

在徐水区一家物流企业,响应就地过年号召的民工李先生,收到民警送来的“福”字高兴地说:“因为考虑到当前正处在特殊时期,于是通过电话跟父母商量,今年过年就不回家了,但是心里难免有点伤感,毕竟在外感受不到过年的气氛。今天收到铁路民警送来的福字和春联,找到了过年的感觉,感谢铁路民警。”

边吃年糕边说话 枣核横卡食管

本报讯(记者 石英杰 通讯员 王环)马上就要过年了,老百姓多有吃年糕的风俗。2月2日晚,保定易县的封倩(化名)女士,边吃年糕边与丈夫交谈,两头带尖的枣核不慎横卡在食管中。封女士家人将其紧急送往易县人民医院救治。医生借助消化内镜,用异物钳子将这颗1.5cm的枣核取出。昨日,封女士出院居家恢复。

2月2日晚,喜欢吃年糕的封女士买回年糕在家吃晚饭。她与丈夫说话时,不慎将年糕里的枣核吞下。封女士感觉不适后,立即被家人送往易县医院进行救治。当日晚七点多钟,经耳鼻喉科主任甘潮诊断后,判断因卡嵌位置较深,只能采取内镜或手术治疗。

经CT室值班医师对患者进行胸部CT检查,排除食道穿孔后,确认了枣核卡嵌的准确位置。几名医生共同努力,经镜下探查,通过实施食管异物取出术,使用异物钳子终于将这颗长1.5cm的枣核从封女士食道中取出。随后,医护人员进行了止血处理,封女士转危为安。2月5日,住院的封女士经过药物治疗并辅以禁食禁水等措施后,终于安全出院,居家遵医嘱进行后期恢复。

易县医院消化内科主任靖立良提醒:吞尖锐食物或异物导致食管、胃、肠穿孔的病例并不少见,较常见的有鱼刺、鸡骨、枣核等,老人、小孩多易发生。马上就要过年了,亲友聚餐时一定要养成良好的饮食习惯,吃东西时应集中注意力,要细嚼慢咽,一旦发生误吞,切忌强行咽食,应立即停止进食,并马上到医院就医。

爱心企业两年捐献 10 辆救护车

本报讯(记者 杨伟广)2月6日上午,邯郸市美食林集团“灯塔公益项目启动暨爱心救护车捐赠仪式”隆重举行,邯郸市红十字会徐同泰处长以及美食林集团董事长刘勇携员工代表参加了活动。

当日上午10点,活动正式开始,美食林集团商业总经理贾国萍首先致辞,她说,美食林自成立以来,始终践行“大爱美食林,幸福一座城”的企业理念,在企业壮大的同时,不忘回馈社会。29年来从向社会福利院捐赠到社区助困、从资助希望工程学生到乡村扶贫、从1998年抗洪到2003年抗击非典,从2008年抗震到2020年抗疫……美食林的公益活动从未间断,在前行的路上,美

食林就像一座灯塔,照亮了社区、照亮了乡村,温暖了社会!

据介绍,为进一步将美食林的大爱延续,履行好“有爱心,做五好”的企业使命,2021年,美食林集团正式启动“灯塔公益项目”系列行动,每年将分别为邯郸的孤寡老人、留守儿童、贫困学子、残疾人士等送去温暖或陪伴帮扶,为市区和县域定点医院捐赠高配置医疗救护车,给全市人民提供更加优质的医疗保障,为幸福邯郸做出更大贡献。

活动当天,美食林集团继2020年向市区三家定点医院捐赠7辆救护车后,又向市内三区医院捐赠了3辆高配置救护车,进一步提升了保障救援能力。

用药安全

打胰岛素 为什么“打一针换一个地儿”?

对很多糖尿病患者来说,皮下注射胰岛素那是每天的“必修课”!胰岛素可以帮助糖尿病患者控制好血糖,而良好的血糖控制对免疫力的增强、精神的改善、合并症的预防帮助都是很大的。

不过,注射胰岛素可是一件很有技术含量的活儿——打一针换一个地儿!目的是降低注射部位发生肿块、硬节或皮肤凹陷的风险。反复在同一部位注射胰岛素会导致该部位皮下脂肪增生,产生硬结,药物吸收率下降,吸收时间延长,进而使血糖波动,因此,

注射部位必须要轮换。在腹部、上臂、大腿外侧和臀部这四个区域之间的轮流注射叫“大轮转”。在每个部位内的小范围轮转叫做“小轮转”。每次的注射点之间应相距2.5厘米,大约两个手指的宽度。尽量避免在一个月内重复使用一个注射点。不同注射部位对胰岛素吸收速度由快到慢,分别为:腹部、上臂、大腿和臀部。胰岛素应注射在皮下组织层,而不注射在肌肉层,因为肌肉层吸收快,易引起血糖波动。有硬结或脂肪萎缩处不易吸收胰岛素,应避免使用。